

# 激情点燃全新十年征程

## 2012(第11届)南京国际车展完美收官

10月5日下午,2012(第11届)南京国际车展荣耀闭幕。在又一个十年之首,南京车展再一次以高标准、高品质撼动华东车界,它聚焦了国内所有主流媒体的目光,直接曝光次数上万,现场参观人气爆棚,其盛况为微寒的初秋金陵平添一份悸动和激情。它意味着南京车展在一片期待中开始了全新十年征程。

本次展会展出面积超9万平米,65个整车品牌精彩绽放,900余款车型火热亮相。其中乘用车从去年的4个展厅增加为6个展厅,囊括了市面上主流、进口及高档豪华品牌。据统计,在6.5天展期内,累计到场参观人次达20.4万,现场销售车辆5286辆,其中豪华进口车销售量为987辆。

### 宾利——尊享极致奢华



来自英国的世界顶级豪华汽车品牌——宾利,携旗下四款重量级车型华丽亮相第十一届南京国际车展。

此次南京车展上展出的车型中,最为瞩目的还是80年来首款宾利自主设计的旗舰车型慕尚,它体现了宾利崇尚的“纯粹”设计,车头处的传统矩阵格栅等细节,清晰可见传统宾利S形车的特点;车身以尖端“超塑成形工艺”实现了车身面板的整体成形,赋予慕尚流畅、完美的线条;车厢内饰经过宾利专业工匠的纯手工打造,尽显尊贵品质,与外形相得益彰。

慕尚完美演绎了宾利的品牌精髓,继承了宾利的竞赛血统,以勒芒赛道中的“Mulsanne”弯道命名,造型优雅同时具备卓越运动性能,其6升V8发动机以低转速能轻松实现512 PS的强大功率。

本次车展的另一款明星车型是在中国市场广受青睐的欧陆飞驰,它延续着宾利一贯的低调奢华,堪称四门豪华商务轿车的典范。卓越的驾驶性能和行驶舒适感,配以精致纯手工艺车厢内饰,全方位演绎欧陆飞驰带来的极致感官享受。此次宾利还带来了专为中国市场量身定制的欧陆飞驰极致系列,车身前翼子板的徽章、门边踏板以及放置在中控台上的徽章都刻上“Design Series China”字样,均展示出宾利对中国车主的尊贵礼遇。

同台助阵的还有以“Supremacy Everyday”——“时刻尊享的极致奢华”为全新产品定位的欧陆GT。

### 全新K3星耀金陵

9月30日,东风悦达起亚K系家族全新成员K3惊艳亮相第十一届南京国际车展,立即汇聚全场目光,成为车展期间最具人气的车型之一。此外,K系家族的K5、K2,以及智跑、狮跑、福瑞迪、秀尔、赛拉图等主力车型也悉数登场,在1200平米的展区内各展风采,充分传递企业造车实力。

舞台中央,K3、K5联袂出演,无疑博得满堂彩。“蕴实力 耀不凡”K3由进化的“DESIGN KIA”理念指导设计,采用镀铬直瀑式竖条进气格栅、虎啸式家族脸谱,视觉感受厚重、稳健。前大灯采用领先同级车型的HID氙气灯,配合LED日间行车灯,彰显出浓厚的科技感以及时代感。

从侧面看,流畅、上扬的镀铬门腰线,传递出精炼、运动的视觉观感;尾部紧凑有力,LED尾灯勾勒的炫酷轮廓,极具识别性,给人强烈的视觉冲击和科技印象。搭载起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机,最大功率分别达到128马力和146马力,动力强劲且燃油经济性突出。配备电动真皮座椅、双区恒温空调、一键启动、VSM(VDC)车身动态稳定控制系统+MDPS电动助力转向系统、TPMS(胎压监测)等越级科技。

### 兰博基尼与超跑爱好者共度双节



意大利超级跑车制造商兰博基尼携三款风格鲜明的超级跑车登陆第十一届南京国际车展,在双节黄金周期间,为华东地区的超跑爱好者奉上了一场超跑视觉盛宴。三款纯正意式跑车的亮相充分诠释了兰博基尼“极致、纯粹与永不妥协”的品牌内涵。Aventador LP 700-4自开场便醒目抢眼地傲然登台,它的无懈可击与磅礴气势即刻击退了初秋的寒意,在现场唤起欲望与激情交织的鲜活瞬间。Aventador凭借其超凡的性能与独树一帜的工艺重塑了超跑领域的巅峰,至今已摘得至少36项超跑国际奖项桂冠。更值得一提的是,在问世仅一年有余的时间内,第1000台Aventador已于今年7月成功下线,铸就了兰博基尼历史上新的里程碑。另外两款Gallardo系列代表作的到来又将现场推向新的高潮——Gallardo LP 560-4 金色限量版专为中国市场量身打造,专属限量仅十台,这款颇具中国传统特色的意式超跑的揭幕犹如突如其来的秋日烈焰在现场掀起了一场金色风暴;以碳纤维打造的超轻 Gallardo LP 570-4 Spyder Performante绝对可谓是Gallardo系列中的又一个闪亮明星,其纯正的运动特质、独特的敞篷设计,以及风驰电掣般的犀利动感成就了公路跑车非凡的驾驶体验。这三款骁勇善战的公牛淋漓致地展现了兰博基尼动力性能的极致不凡与设计领域的深厚造诣。

### 全新一代甲壳虫向经典致敬

大众全新一代甲壳虫南京地区上市发布活动于9月30日由南京景众在南京国际车展现场正式上市发布,南京景众独家推出0元首付4年还贷轻松购车金融方案:即日起至10月30日,凡是在南京景众购买大众全新一代甲壳虫即可享受0元首付购车,最长4年轻松贷款金融服务。

本次登陆中国市场的全新一代甲壳虫,作为甲壳虫车型的第三代,线条更接近第一代甲壳虫,车尾部保留了上世纪三十年代费迪南德·波尔舍先生最初设计甲壳虫汽车时的设计理念,甚至可以看到经典跑车保时捷911的影子,可以说是向经典的致敬。

借助全新的汽油直喷技术,以及先进的进排气循环系统,配备1.2TSI发动机的全新一代甲壳虫驾驶性能出众。该车型从静止加速到100公里/小时仅需10.9秒,最高车速可达180公里/小时。搭载1.4TSI发动机的全新一代甲壳虫最高时速可达208公里,百公里加速只需8.3秒。

在提供优异动力表现的同时,全新一代甲壳虫也兼具良好的燃油经济性:1.2 TSI车型的油耗为5.9升/百公里,1.4TSI发动机的全新一代甲壳虫油耗仅为百公里6.6升。这正体现了大众汽车长期以来一直秉承的性能与燃油经济性二者兼得的设计理念。

### 上汽集团“千万钜惠”挑战性价比

9月30日至10月5日,上汽集团乘用车公司携旗下荣威、MG双品牌全系车型闪耀登场南京国际车展。其中以出色的静音性能著称于B级车市场的“首席行政座驾”荣威950以及融合“动感特质、逐风血统、精准操控、多重守护、舒享科技”五大基因于一身的“智能两厢先锋”MG5,更是成为了车展焦点。

同时,为了回馈江苏消费者,上汽集团更是推出“千万钜惠”接棒刚刚拉开序幕的“金九银十”车市旺季;荣威350迅驰版,畅享2.1万大礼包;荣威550科技版综合优惠35000元,可享0元提车。MG系列也挑战了性价比的极限:搭载iVoka的MG5迅驰手动版车款最高直降达到20000元;



MG3最高直降16000元,且所有车款均含节能补贴和两年免息免手续费的优惠。MG6更是推出最高直降28000元的优惠力度。

于4月11日上市的“首席行政座驾”荣威950,此次亮相车展也获得了颇高的消费者关注度。荣威950基于Global E全球领先战略平台开发,以各项配置均佳的优势正面抗衡主流合资车型,在不少配置上甚至有所超越。荣威950领先的静音科技,相比市场上静音最佳的主流中高档轿车的车内声响还要低上2-4个分贝值,静谧效果超越了当下B+级市场主流德系车型一倍以上。

### 互动体验广汽丰田豪华科技

9月30日,广汽丰田携全新第七代凯美瑞、新汉兰达、雅力士和逸致等热销车型闪耀亮相南京国际车展。广汽丰田以凯美瑞家

族一门四杰领衔,其余参展车型包括新汉兰达、逸致和雅力士,形成全面覆盖中高级轿车、大中型SUV、FUV、小型车等领域的豪华矩阵。

为了给参观者带来耳目一新的观展体验,广汽丰田还在展区设置“全新第七代凯美瑞科技无限之旅”互动体验区,为参观者的车展之旅增添更多趣味。

据悉,“全新第七代凯美瑞科技无限之旅”活动此前已在广州、上海、南昌等城市相继举行,并在成都首次结合成都国际车展举行,备受当地消费者好评,掀起了一股凯美瑞科技热潮。

本次车展现场的科技体验区将这股热潮延续并升温。分设“动力体验区”、“安全体验区”、“豪华配置体验区”和“HEV混合动力区”,四大体验区各司其能,通过生动有趣的图片、视频甚至是游戏的互动方式,使冰冷艰涩的科技变得平易近人、通俗易懂。

其中,“HEV混合动力区”吸引了大批观众驻足体验。在这里,通过混合动力凯美瑞·尊瑞的切割车体展示,观众更加清晰地了解到混动车体的玄机,它采用更高刚性的钢材、更高质量的隔音材料,无怪乎静谧性比汽油发动机版豪华车更胜一筹。





www.hawtaimotor.com  
销售热线:400-810-2066

5年质保  
15万公里  
超长质保

# 直降4万

## SUV涡轮增压时代来临!

庆祝华泰汽车鄂尔多斯二期生产基地全新启动  
全球一百万用户信赖之选 Search



1.8T 自动挡 9.57万元

| 启动天窗 | 1.8T可变排量发动机 | 高强度钢承载车身 | 行车电脑显示屏 | 倒车雷达 | 真皮座椅 | 6碟智能导航系统 | 变频式独立悬架 | 外后视镜电加热 | 自动空调

携手华泰,创赢未来! 常州市、南通市、连云港市、扬州市、镇江市、泰州市、宿迁市  
诚招区域代理商,招商热线:10 64978666 025670256

南京诚旭汽车销售有限公司 南京市秦淮区太平门115号	025-82070363	江苏永润汽车销售有限公司 南京市江浦新区浦口大街2号	025-25088906
无锡市大通汽车销售服务有限公司 无锡市 锡东中路115号115号	0619-9219136	徐州市永亿汽车销售有限公司 徐州市 铜山区区南环路99号	0516-82179007
苏州华恒世界名车服务中心有限公司 苏州市木渎镇木渎大街107号	0612-87521026	江苏宝信汽车销售有限公司 淮安市淮阴区江都路10号	0517-4181800/0517-22833

华泰汽车 4S店网络